




Veresegyház Város Önkormányzata


2112 Veresegyház, Fő út 35. Tel: 28 – 588-600 Fax: 28 – 588-646


ELŐTERJESZTÉS

A Képviselő-testület 2023. május ¹⁴ 14-i rendes/rendkívüli ülésére

Tárgy: Találkozók útja részleges és ideiglenes lezárása 2023. nyári időszakban

Készítette:  Tóth Viktória ingatlan- és vagyongazdálkodási ügyintéző

Egyeztetve:  Jovanovic Dragutin műszaki osztályvezető

Egyeztetve: Valkó Zoltánné pénzügyi osztályvezető


Látta és ellenjegyzi: Garai Tamás jegyző

Tárgyalta: Pénzügyi Bizottság Bizottság
Ügyrendi, Jogi és Közbiztonsági Bizottság

Az előterjesztés nyílt/zárt ülésen tárgyalható
A döntés elfogadásához egyszerű/minősített többség szükséges

Előterjesztés

Tárgy: Találkozó útja részleges és ideiglenes lezárása 2023. nyári időszakban

Tisztelt Képviselő-testület!

Veresegyház Város Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képező, Veresegyház Találkozó útja (az Öreg-tó ÉK-i részén) részleges és ideiglenes lezárását kezdeményezzük az alábbiak szerint.

A Találkozó útja 8. sz. és a Találkozó útja Szabadság utca kereszteződése közötti útszakasz részleges és ideiglenes lezárását javasoljuk 2023. június 15. és 2023. augusztus 31. közötti időszakra.

Ezen időszak alatt az érintett területre kizárólag gyalogosan és kerékpárral megengedett a megközelítés, kivételt képeznek az érintett szakaszon lakó magánszemélyek és székelő vállalkozások, akik részére a személygépkocsival vagy motorral történő behajtás továbbra is engedélyezett.

Az érintett szakaszon történő forgalomelterelést, mint például táblák kihelyezése, a Műszaki Osztállyal egyeztetve a GAMESZ végzi el.

Az részleges és ideiglenes lezárásra azért került sor, hogy ezen időszak alatt a forgalmi rend változás miatti közlekedési szokás változásokat megfigyelve az idei év második felében javaslatokat tudjunk tenni a környék hosszabb távú forgalmi koncepciójára, figyelembe véve többek között a strand közelsége miatti adottságokat is. Jelen intézkedés hatására várhatóan a Kemény Kálmán utca és Ady Endre utca autóforgalma megnő, illetve a lezárt szakaszon, a strand megközelítése kizárólag gyalogosan vagy kerékpárral fog történni.

A fentiekre való hivatkozással, kérem a Tisztelt Képviselő-testület hozzájárulását az érintett terület részleges és ideiglenes lezárásához.

Veresegyház, 2023. május 11.



Cserháti Ferenc
alpolgármester

Határozati javaslat:

- 1.) Veresegyház Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul a Veresegyház, Találkozó útja 8. sz. és Találkozó útja és Szabadság utca kereszteződése közötti szakasz részleges és ideiglenes lezárásához 2023. június 15. és 2023. augusztus 31. közötti időszakra. Ezen időszak alatt az érintett területre kizárólag gyalogosan és kerékpárral megengedett a megközelítés, kivételt képeznek az érintett szakaszon lakó magánszemélyek és székelő vállalkozások, akik részére a személygépkocsival vagy motorral történő behajtás továbbra is engedélyezett.
- 2.) A Képviselő-testület felhatalmazza az Alpolgármestert a részleges és ideiglenes lezárás végrehajtására.
- 3.) A Képviselő-testület felhatalmazza a Jegyzőt, hogy értesítse a Rendőrséget, a Mentőket, a Tűzoltóságot a forgalmi rend változásáról.

Határidő: azonnal

Felelős: Alpolgármester